

新闻稿

2020年6月11日

2020 中国洗涤展延期至 10 月 14 至 16 日举办

崔晔

电话: +86 21 6160 8485

cecilia.cui@china.messefrankfurt.com

www.messefrankfurt.com.cn

www.txca-cle.com

TXCACLE20_PR1_SC

自新冠肺炎疫情爆发以来，各国加强出入境限制措施，国际洗染业交流运作也受到了影响。随着中国国内疫情防控工作取得了阶段性胜利，营商环境日趋平稳，洗染行业正逐步走出疫情阴霾，稳步复苏回暖。为了更好地服务洗染行业，保障展会效果，中国洗涤展主办方决定将原定于 8 月 13 至 15 日举行的国际纺织品洗涤、皮革护理、清洁技术与设备亚洲展览会（简称“中国洗涤展”）延期至 2020 年 10 月 14 至 16 日在上海新国际博览中心举行。

中国洗涤展是纺织品专业处理业在亚洲规模最大的国际平台之一，去年展会吸引了来自 21 个国家和地区的参展商。随着各国疫情形势的好转，多个国家陆续宣布解除管控限制措施，并公布了开放边境的时间。主办方希望通过延迟举办展会，竭力确保中国洗涤展在不断变化的形势下为每一个市场参与者提供公平的机会。经过与展会相关人士商讨及审慎考虑后，主办方决定将展会延期至 10 月份举行，希望海外业内人士能够在疫情稳定后参与展会。同时主办方也将通过线上平台为无法出席展会的展商和观众提供推广服务。

受疫情影响，国内洗染行业以及酒店、餐饮等关联行业业务受到一定冲击，目前正处于稳步复苏中。展会延后两个月举办，可以让供应商、采购商和行业观众有更多时间为参展、参观及采购做准备，从而让展商和观众获得更好的参展成效。中国洗涤展是洗染行业的“晴雨表”，是企业寻求市场发展的助推器。展会复苏意味着市场的真正复苏，停滞的市场消费活力将被展会再次激活，企业积蓄了半年的强劲力量势必在展会上得到释放。

抗疫新形势下，医疗洗涤技术和自动化智能化设备迎来发展契机

目前，世界各国还在研发新冠肺炎疫苗，纺织品专业护理行业也在不遗余力的为防疫工作作出贡献。在疫情期间，一次性防护服在全球出现供应短缺，医疗领域纺织品的卫生及消毒成为了迫切需要解决的问题。纺织品专业护理行业应用了有效的灭菌消毒技术--医疗洗涤，让织物能够安全的重复使用。这一技术也解决了酒店、餐饮及需要重复使用纺织品的企业的需求。

疫情也将进一步推动洗涤工厂的自动化和智能化发展进程。洗涤全流程的高度自动化和人员零接触，可通过自动化技术、人工智能和机器人逐步实

法兰克福展览(上海)有限公司

中国上海浦东新区世纪大道 1229 号世纪大都会 1 号楼 11 层, 200122

现。图像视觉识别、物联网、大数据、云计算等技术的应用，则能让洗涤企业实现运营智能化、生产柔性化、物流高效化，进而提高企业的市场反应速度和竞争力水平。

参会者可以在 10 月举行的中国洗涤展中了解更多相关技术的新动态及产业链中包括洗涤设备、清洁系统、洗涤化料、皮革护理产品、租赁洗涤服务等发展动向。

中国洗涤展每年举办一届，行业主办单位为中国商业联合会洗染专业委员会和中国轻工机械协会；展会主办单位为法兰克福展览（上海）有限公司和广东新之联展览服务有限公司。2019 年展会吸引了全球 25,202 名观众及 311 个国际品牌。

欲获得更多展会详情，请发送电邮至 txcacle@china.messefrankfurt.com 或 txcacle@unifair.com。

中国洗涤展是法兰克福展览集团旗下 **Texcare** 品牌展览会之一，而 **Texcare International** 是该品牌的国际旗舰展会。**Texcare International** 每四年举办一次，为全球市场提供现代纺织品专业处理的国际平台，下一届将于 2021 年 11 月 27 至 12 月 1 日在德国举办。欲获得更多展会详情，请浏览 www.texcare.messefrankfurt.com。

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 30 个地区聘用逾 2,600* 名员工，每年营业额约 7.33* 亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际行销网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn

* 2019 年初步数字

TXCA & CLE

国际纺织品洗涤、皮革护理、清洁技术与设备亚洲展览会

上海，2020 年 10 月 14 至 16 日